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CASA “FRANCISCO EDUARDO DE MACEDO” 

ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA/2º. PERÍODO LEGISLATIVO 
PRESIDENTE: Ataíde Dantas Xavier 

EM: 02 de Junho de 2014. 
  

 Na Câmara Municipal de Picuí, CASA “FRANCISCO EDUARDO 

DE MACEDO”, pelas dezenove horas e trinta minutos do dia dois de 
junho de dois mil e quatorze, estiveram reunidos em Sessão Ordinária 

os Senhores Vereadores: Ataíde Dantas Xavier, Olivânio Dantas 

Remígio, José Reginaldo de Araújo, Maria Ednalva Dantas, Maria 
Aparecida da Silva, Joaquim Vidal de Negreiros Filho, Jozelma 

Cecília da Costa Dantas, Manoel Lopes de Oliveira, Itapuã Inaiê 

de Lima Dantas e Paulo Silva Lira conforme leitura da lista de 
presença feita pelo Vereador José Reginaldo de Araújo, Primeiro 

Secretário em exercício da Mesa Diretora, ficando registrada a ausência 

dos Vereadores Manoel Lopes de Oliveira e Aldemir Alves de 
Macedo. Verificado o quórum legal, o Sr. Presidente deu inicio aos 

trabalhos, convidando o Vereador Joaquim Vidal de Negreiros Filho, 

para assumir a Segunda Secretária, e comunicando que a Ata da 13ª 
Sessão Ordinária, realizada no dia 26/05/2014 já se encontra nos e-

mails dos Vereadores. Ato contínuo, a Ata foi colocada em discussão e 

votação, a qual foi aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. 
Dando continuidade aos trabalhos, o Sr. Presidente convidou a 

Vereadora Maria Aparecida da Silva para fazer a leitura do Versículo 

Bíblico. Em seguida o Sr. Presidente declarou aberto o EXPEDIENTE, 
convidando o Vereador José Reginaldo de Araújo, Primeiro Secretário 

em exercício da Mesa Diretora para fazer a leitura das matérias a serem 

apresentadas: REQUERIMENTO Nº. 038/2014 de autoria do Vereador 
José Reginaldo de Araújo, EMENTA: Solicita do Chefe do Poder 

Municipal, apoio ao 1º Picuí Moto Fest, que será realizado pelos motos 

clubes: Amigo sem fronteiras, Espírito Estradeiro, Largados no Asfalto e 

Urubu Cangueiro; REQUERIMENTO Nº. 039/2014 de autoria do 

Vereador José Reginaldo de Araújo, EMENTA: Solicita do Chefe do 
Poder Municipal, apoio através de uma bolsa cultural, para as Quadrilhas 

Filhos de Picuí e Encanta Picuí; REQUERIMENTO Nº. 040/2014 de 

autoria do Vereador Joaquim Vidal de Negreiros Filho, EMENTA: 
Requer do Poder Executivo, a criação do Plano Municipal de Turismo do 

Município de Picuí. Em seguida foram apresentados requerimentos 

verbais pelos Vereadores: Joaquim Vidal de Negreiros Filho e Maria 
Ednalva Dantas. Dando sequência a Sessão, o Sr. Presidente declarou 

aberto o TEMA LIVRE, inscritos os seguintes Vereadores Paulo Silva 

Lira, Olivânio Dantas Remígio, José Reginaldo de Araújo e 
Joaquim Vidal de Negreiros Filho. Os Vereadores Paulo Silva Lira, 

Olivânio Dantas Remígio e José Reginaldo de Araújo abdicaram dos 

seus tempos. Dando continuidade a Sessão, o Sr. Presidente consultou 
as lideranças quanto ao uso dos cinco minutos, fazendo uso o Vereador 
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Maria Ednalva Dantas e José Reginaldo de Araújo (Lideres da 

Situação). A seguir o Sr. Presidente declarou aberta a ORDEM DO 

DIA, colocando para discussão e votação o REQUERIMENTO VERBAL 
Nº. 068/2014 de autoria do Vereador Itapuã Inaiê de Lima Dantas, 

EMENTA: Solicito do Chefe do Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria de Agricultura, a disponibilização de equipamentos para 
reparo dos danos causados pelas chuvas nos bairros de nossa cidade; 

REQUERIMENTO VERBAL Nº. 070/2014 de autoria do Vereador José 

Reginaldo de Araújo , EMENTA: Solicito do Chefe do Poder Executivo 
Municipal, reforma no Estádio Municipal Hernandes de Freitas 

(Besourão), como: murada, gramado e vestiário; REQUERIMENTO 

VERBAL Nº. 071/2014 de autoria do Vereador Itapuã Inaiê de Lima 
Dantas, EMENTA: Solicito do Chefe do Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria de Infraestrutura, a instalação de uma luminária, 

no Sitio Feijão, próximo a residência de Maria do Socorro dos Santos 
Silva, zona rural do nosso Município; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 

074/2014, de autoria do Vereador Joaquim Vidal de Negreiros 
Filho, EMENTA: Requer do Poder Executivo Municipal, a construção de 

cisternas nas Escolas Públicas Municipais da zona rural, neste Município; 

REQUERIMENTO VERBAL Nº. 075/2014, de autoria do Vereador 
Joaquim Vidal de Negreiros Filho, EMENTA: Requer do Poder 

Executivo Municipal, a construção de uma passagem molhada no Riacho 

das Panelas, na propriedade do Senhor Pedro Quincó, na estrada que dá 
acesso a barragem de várzea grande, neste Município; 

REQUERIMENTO VERBAL Nº. 076/2014, de autoria do Vereador 

Paulo Silva Lira Silva, EMENTA: Solicitamos do Executivo Municipal, 
através da Secretaria de Infraestrutura e da Companhia de água e 

esgoto da Paraiba- CAGEPA, extensão de rede de abastecimento dàgua 

para atender aos moradores do Conjunto Habitacional Francisco Vicente 
dos Santos, localizado no Bairro Felipe Tiago Gomes, nesta cidade;     

PROJETOS DE LEI Nºs. 020 e 022/2014, de autoria da Vereadora 

Jozelma Cecilia da Costa Dantas; PROJETOS DE LEI Nº. 
021/2014, de autoria da Vereadora Maria Aparecida da Silva; 

PROJETOS DE LEI Nº. 023/2014, de autoria do Vereador Paulo Silva 

Lira. Não havendo mais matérias a serem discutidas e votadas, o Sr. 
Presidente encerrou a presente Sessão, do que para constar lavrou-se 

a presente Ata que fica assinada pela Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Picuí–PB, em  09 de Junho de 2014. 
 

 
Ataíde Dantas Xavier     Aldemir Alves de Macedo     José Reginaldo de Araújo 

      - Presidente -                  -1º Secretário-                      -2º Secretário 

 

 
 

Rua Roldão Zacarias de Macedo, 89 – Bairro JK –CEP 58.187-000 - Picuí-PB 
CGC 12.732.038/0001-38 

Blog: camaramunicipalpicui.blogspot.com.br / E-mail camarapicui@gmail.com 


